

El Decreto es el que ha derogado el actual Gobierno; y en la Gaceta de 1^o de mayo me encuentro con un Decreto en que la valoración que suspendió Marraco se declara restablecida con gran regocijo de los catalanes. Y por lo visto, así como el traspaso de carreteras es un número del viaje de Lerroux a Barcelona, éste ha sido un número del viaje del Presidente de la República y Companys a Sevilla. Aquí siempre la amistad; pero lo paga el contribuyente español.

Cuando se publicó el proyecto de Marraco -Marraco es ami-